
5K 10K Survey 2024

Question 1 has 8 answers (Radio Buttons)

“Was this your first New Life / Soles of Medfield race?”

Yes

2 (25.0%)

No

6 (75.0%)

Question 2 has 8 answers (Radio Buttons)

“Finish this sentence: This year, I participated”

As an individual

4 (50.0%)

With one other person

2 (25.0%)

In a group

2 (25.0%)

Question 3 has 8 answers (Range) Avg rating: 4.5

“Date of the Event”

Question 4 has 8 answers (Range) Avg rating: 4.6

“Day of the event (Saturday)”
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Question 5 has 8 answers (Range) Avg rating: 4.9

“Time of the event”

Question 6 has 8 answers (Range) Avg rating: 4.6

“Location ”

Question 7 has 8 answers (Range) Avg rating: 4.3

“Overall, how would you rate this event?”

Question 8 has 6 answers (Open Text)

“What did you like most about the event?”
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Aurora Grabill said:

"I love visiting the grounds of the Medfield State Hospital and I enjoy the mix of
running surfaces. It's also a well-run event (pun not intended.)"

THOMAS MARCONE said:

"Good cause"

Lisa Doo said:

"location"

Bob Rich said:

"The cause (New Life), the race support (timing, volunteers)"

Joanne Candlen said:

"The charity, location, people."

Joseph Mulligan said:

"This was an “old school” road race. Strictly business (but fun), well organized,
GREAT course, great assistance to runners. FYI, I ran 10 k."

Question 9 has 8 answers (Open Text)

“What did you like least about the event?”

Aurora Grabill said:

"It's nothing major but I missed all the funny and encouraging signs that lined
the route last year. They made all the hills a little more bearable. :)"

THOMAS MARCONE said:

"Exercising"

Lisa Doo said:

"did not seem as organized as in past
if it is a serious run event it should not include walkers"

Bob Rich said:

"The race course, choppy pavement, depressing and boarded up buildings to
look at, the history of Medfield State Hospital"
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Patrick Connolly said:

"Gf"

Vijayakumar Panchakshari said:

"nothing"

Joanne Candlen said:

"Abrupt end/no after party"

Joseph Mulligan said:

"I was too slow 🤣 "

Question 10 has 8 answers (Radio Buttons)

“How likely are you to recommend this event to a friend?”

I will definitely recommend this event to a friend

5 (62.5%)

I will definitely recommend this event to a friend

1 (12.5%)

I will definitely recommend this event to a friend

2 (25.0%)

I will NOT recommend this event to a friend

0 (0.0%)
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